

Tražimo raspravu o Žnjanu na Gradskom vijeću

Split, 20. lipnja 2016. – **Pametno traži uvrštenje točke dnevnog reda – stanje na Žnjanu, na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća.**

Kome odgovara nered na Žnjanu? Izgradnja ugostiteljskih objekata na Žnjanskom platou potpuno je izmaknula kontroli i pretvorila se u leglo bespravne gradnje. Vlasnici ugostiteljskih objekata, koji imaju koncesijska odobrenja, uglavnom se ne drže uvjeta, već bespravno grade prevelike objekte tik uz more. U zadnje vrijeme su počeli graditi i objekte na više etaža! Koncesijska odobrenja donosi "Vijeće za koncesijska odobrenja na pomorskom dobru" na temelju "Plana upravljanja pomorskim dobrom", a kojega donosi gradonačelnik Baldasar. Upravo je taj Plan uzrok nereda na plažama koje Grad ima u koncesiji. U planu svake godine, u rubrici količina, ne stoji određen broj odobrenja nego riječi "po zahtjevu", iz čega se da zaključiti kako broj ugostiteljskih objekata može rasti u nedogled. Koncesijska odobrenja ne dobivaju se temeljem natječaja, već su rezultat odluke peteročlanog vijeća kojeg čine i zamjenici gradonačelnika Aida Batarelo i Goran Kovačević.

Gradski komunalni redari i "Splitska obala" obavezni su vršiti nadzor nad korištenjem koncesijskog odobrenja i uočene nepravilnosti predati Vijeću za koncesijska odobrenja. Ono je pak dužno iste prijaviti Hidrografskom inspektoratu, Građevinskoj inspekciji te Državnom odvjetništvu. Obzirom na postojeće stanje u prostoru, netko očito konstantno propušta obaviti svoju dužnost za koju ga plaćaju porezni obveznici.

Stoga predlažemo da se odgovorni za ove propuste sankcioniraju, Vijeće za koncesijska odobrenja smijeni, a svi bespravni objekti sruše. Grad investitorima u prekršaju treba uskratiti postojeće koncesijsko odobrenje i zabraniti izdavanje novih. Da stvar bude gora, radovi se obavljaju protivno odluci o Zabrani radova tijekom turističke sezone. Pozivamo Županijski Upravni odjel za turizam i pomorstvo da reagira bespravnu gradnju jer je upravo taj odjel izdao koncesiju gradu Splitu i dužan je kontrolirati kako ovlaštenik (grad Split) koristi pomorsko dobro.

Autor Plana, splitski gradonačelnik, davno je rekao kako njemu Žnjan izgleda lijepo i živahno. Gledajući slike "s terena", kaos i nered pred očima građana, opravdano se pitamo živimo li mi u istom gradu.